MogaenupoBaHue npouecca CKaHUMpPOBaHUSA
doTonpmuemMHnKa no CBeTOBOMY NMOTOKY, UMeIoLLeMy
rapMOHN4YeCKUUN 3aKOH
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MNpencTaBneHne npoLecca B YNpoLLEeHHOM Buae
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[Mpouecc ckaHMpoBaHUA NpeLCTaBNAET CBEPTKY ABYX QOYHKLNN



[lpencraeneHune npouecca B doopmMann3oBaHHOM (MatemMaTUYECKOM)
BUAe
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BxogHown curHan S(X) = COS()C) (23)

MMI'IyJ'IbCHaFI XapaKTepnuctuka
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npouecc CKaHNpoBaHUA N NHTETPNPOBaAHNA MOXHO 3alinMcaTtb B BUAeE

CBEPTKM
) = j s(x) -h(x —X)dX = j cos(X) - h(x — X)dX.

Pe3yanaT CBEPTKN HE USMEHUTbLCA, €CII Mbl 3annLuemMm nMHTerpan B Buge
=00

flx) = f cos(x — X) - h(X)dX (25)

ple 0

[ToCcKOSbKY MMNYJSibCHaA XxapakTepuctuka B dpopmyrne (9) npUHMMaET 3Ha4YeHne «1»
B npeaenax +b/2 n «0» B octanbHbIX criy4vasaXx, To 6eckoHeYHble npeaens! B (9) MOXHO

3aMeHNTb Ha KOHe4YHble:
+b /2

f(x) = ] cos(x —X) -1dX (26)
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Coenaem 3amMeHy
nepemMeHHoOMN:

Onpeaennm HoBble Npeaenbl MIHTErPUPOBaHUA:

Vonin = % +bJ2;

ymax

x —b/2.
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,El,enaﬂ ANNeMeHTapHble COKpalleHud, B utore rnosfyynm curHasi Ha BbiXoade
CNCTEMDbI:

00 =2-en(01) o= (30



f(x) = 2 «sin b/z . cos(x) = A - cos (x).

Paccmory , N ICUMOCTU OT
pa3smMmepa OkHa POTONPUEMHMKA.

1. Pa3mep b = 0. BbixogHow curHan:

fix)=0

BbiBoA: 3akpbiTOE OKHO hoTONPMEMHMKA HE NPOMNYCKAeT CBETOBOW MOTOK.

2. Pasamep b = 1. BbiXxogHou
cUrHan:

f(x) =2 -sin (”/2) - cos(x) = 2cos (x).

BbiBoA4: ecnu pasmep okHa poTonpuUeMHMKa paBeH MOSIOBUHE nepuoaa
rapMOHNYECKOM PYHKLMN, TO BLIXOLHOM CUTHAN COOTBETCTBYET BXOAHOMY
C YOBOEHHOM aMMINTYL0M.



f(x) =2-sin (b/z) - cos(x) = A - cos (x). (14)

3. Pa3mep b = 211. BixogHow curHan:

f(x) =2-sin (2”/2) . cos(x) = 0.

BbiBOA: Npu pa3mepe okHa hoTonpneMHmKa paBHOM Nepuoay rapMOHUKN,
9Ta rapMOHVKa NoaaBnsAeTCA CUCTEMON.

[Tonly4eH OYEHb BaXHbIM pe3ynbraT, WCMosfib3yeMbln B obnacTu
dounbeTpauumn curHana.



f(x) =2-sin (b/z) - cos(x) = A - cos (x). (14)

4. Pasmep b = 31T. BuixogHow curHan:

(%) = 2-8in (3”/2> . cos(x) = —2cos (x).

BbiBoA: npun pasmepe okHa poTonpmemMHmnka pasHom 3/2 nepuoga
rapMOHUKN, BbIXOLHOM CUrHan caBuraeTcs rno ¢pase Ha 1T OTHOCUTESbHO
BXO4HOIO.



Npumep Ha Bxog cuctembl NnogaHa agaAnTUBHAas CMECh CUrHana u
NOMEXMU:

CUrHa S(x) :COS(ZE%) nomexa n(x): COS(27Z' 21)

I

ANONTMBHAdA CMEeCh cUrHana u

——-—m m e

f(x)=s(x) +"I.’l(x) 2005(27741) + cos(2m 21)

[padomnk agaUTUBHON CMECH
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Kakozo pa3zmepa OKHOM MOXXHO rMpocKaHUposams,
ymobbI ebiCeniTumb nNosie3HbIU cu2Has?



Pa3mep okHa = 2 OTH. ef. NoAaBMnsAET MNOMeXY U BblaensdeT
cuUrHan
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